



政协委员昨报到，新面孔不少

省政协十二届一次会议将于24日开幕

本报济南1月22日讯(记者 陈玮 张玉岩) 省政协十二届一次会议将于24日开幕。22日下午,省政协委员陆续到驻地报到。截至22日下午5:00,大会共收到提案473件。

22日下午,在山东大厦委员报到处,省政协委员、山东大学经济学院院长李长英在领取会议材料,并扫码加入了微信群。工作人员介绍,今年,会议每个界别小组都建立了方便联系委员的微信群,有的会议通知直接在微信群中传达。

24日,李长英将第一次以政协委员的身份,出席省政协十二届一次会议。他说,目前他最关注“新旧动能转换”方面的问题,并做了相关调研。

与此同时,省政协委员、山东省电商促进会会长冯希宁也到达了住地政协大厦,办理报到手续。他也首次成为省政协委员,他说:“成为政协委员,心情是很愉快的,同时也感到责任重大,希望自己能通过委员履职,为山东的发展做贡献。”

为此,在参会之前,他做了很多学习准备。“山东省电商促进会涉及行业较多,我们发动电商促进会的很多成员单位,征求大家的建议,从中精挑细选了很多主题进行讨论。”冯希宁说,“我最终带来的提案是,在新旧动能转换背景之下,如何提高职工素质。”冯希宁表示,新旧动能转换是省里的重大工程,在这个背景下,对人的要求也变高了,加上随着去产能的推进,也会有一些职工面临个人职业的转型升级。人的转型升级,对新旧动能转换能否顺利实施关系密切。

作为连任省政协委员,省社保基金理事会副理事长陈向东今年依然关注国企改革的话题,关注国企如何集中优势资源,更好发挥国有资本的引导力和控制力,做大做强国有企业。去年,国企改革中将划转一部分国资充实社保基金成为热议话题,陈向东表示,在具体的实施过程中有很多细节值得讨论。



22日16时许,在济南火车站,驻青岛、烟台、威海的省政协委员陆续抵达济南。本报记者 张中 摄

□相关新闻

大会首设会风会纪监督组

将监督检查委员出勤率、就餐率和住宿率

在办理报到手续时,每位省政协委员都会领到一本“会风会纪”手册,里面有“‘九严禁’换届纪律要求”“会风会纪要求”“致全体省政协委员公开信”“信访举报方式”等内容。

在“会风会纪要求”中,强调了“九严禁”换届纪律,提到

委员不得在驻地内外吃请、请吃,会议全程禁酒;不得在大会安排的驻地以外住宿,不得会客、私自外出,外出需按照要求严格落实请假报备制度;不得搞任何形式的会议赞助,不得私自携带或散发本地区、本单位土特产品、企业广告和个人宣传品等。

在“致全体省政协委员公开信”中,强调“要严格遵守‘九严禁’换届纪律要求,坚决抵制拉票贿选、跑官要官、说情打招呼、干扰换届等不正之风,对违反换届纪律问题‘零容忍’”。此外,在办理报到手续过程中,每位参会的政协委员都要在一份严守纪律的承诺书上签字。五

个大会驻地均设“会风会纪举报箱”。

据了解,大会秘书处首次设立了会风会纪监督组,对委员执行换届纪律情况以及会议出勤率、就餐率、住宿率等会风会纪情况进行监督检查。

本报记者 陈玮 张玉岩

这13人入选旁听群众代表

今年,省政协继续开展“民声连线”活动,这是省政协连续12年于“两会”前开展此项活动,聆听百姓期待,听取百姓建议。

此外,今年省政协还与浪潮集团、济南市12345市民服务热线联合开展民意大数据分析,精准分析民生热点,供委员参考。

22日,省政协十二届一次会

议13位旁听群众代表出炉,他们是济南脑科医院院长成军群、泉城义工外联部部长周义美、顺丰快递员贾湘强、济南舜世养老服务有限公司护理员张静、山东青年政治学院学生闫传明、山航运行控制中心现场指挥员夏云飞、山东航禹能源有限公司董事长丁文磊、山东省循环经济协会秘书长张忠莲、山东绿地物业服务有限公司总经理温雪娜、济南回

民中学校长杨长寨、章丘区黄河镇王家圈村主任王和新、临沭县曹庄镇朱村大学生村官王洋、济南公安交警支队市中区大队肇事处理中队中队长张永胜。

作为“90后”养老护理员,张静表示,能够有机会旁听政协全会非常激动。“我们养老护理员这一行流动性特别大,认同感也很低,年轻人很难留住,特别需要大家支持我们。能够

被选为群众代表,我觉得特别有力量。”

张静说,她最关注养老服务发展和养老人才培养等方面的问题,并通过“民声连线”递交了“关于留住养老一线人才”等三个“百姓提案”。“旁听会议的时候我一定认真记录,把会上的好消息给同事们带回去了。”

本报记者 陈玮 张玉岩

齐鲁融媒报网端微立体报道省两会 用丰富的融媒产品讲好山东故事

本报济南1月22日讯(记者 任鹏) 2018年,对山东来说,是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。今年省两会特别报道,齐鲁晚报将利用好报纸和新媒体两大阵地,各有侧重地推出不同形式的新闻产品,多角度、小切口讲述山东奋力走在前列

的故事。

省两会期间,齐鲁晚报将推出“全面求强”2018年省两会特别报道,设置《有为》《第一现场》等系列栏目。会内会外采访结合,17市联动,权威解读两会主题,传递普通百姓心声,向读者奉献最鲜活的故事。

在融媒发展的大趋势下,齐鲁晚报还将推出一系列融媒

产品,开设《两会@你》《两会有得聊》两档视频栏目。前者以具体、可感的小人物切入,讲述故事背后山东经济社会生活中的大变化,阐述发展的主题。后者则以轻松、多样的设计元素,对两会这样的我省政治生活大事进行通俗化科普,让更多市民了解。

同时,围绕两会主题,齐鲁晚报还将推出系列H5产品、无

人机航拍视频、数据新闻《一图读懂报告》等系列融媒产品,将以齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点为中心平台,统筹微博矩阵、微信矩阵、齐鲁晚报网、今日头条、一点资讯、腾讯新闻等商业化资讯平台,多平台、全方位进行集中统一发布,实现新闻效果的立体化传播,最广泛、最有效地展示开放的山东、务实的山东、创新的山东。



两会有得聊
扫码看视频